



No arrincone su receptor miniatura por su defectuoso funcionamiento, porque tenga alguna avería o porque están sus válvulas fundidas.

Entréguelo a cualquiera de los Representantes Oficiales Philips y, funcionando o no, le abonarán por el 100 pesetas, facilitándole a cambio un novísimo receptor Philips a «Superinductancia» 834 para ondas cortas y largas, con el que podrá Vd. disfrutar de la radio con absoluta seguridad, con un gasto ínfimo de corriente y lejos del temor de que el receptor deje de funcionar o se fundan sus válvulas.

Es un producto Philips y está garantizado.



PHILIPS A "SUPERINDUCTANCIA"

ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: Ferretería de Segura, Canalejas 37. Teléfono 153 R.—LORCA. VENTA A PLAZOS

LA SINFONICA en LORCA

En la tarde de ayer y con un telegrama puesto desde Oviedo por el representante de la orquesta Arbós al Presidente del Círculo Mercantil quedó ultimada la contratación de esta importantísima entidad artística para actuar en Lorca con fecha 4 de junio próximo.

Ya con seguridad de que el espectáculo se verifica, bueno es decir que desde la lejana fecha en que visitó a Lorca la Orquesta de Pérez Casas, no se ha dado mayor y más importante acontecimiento musical que el que habrá de verificarse el día 4 del mes entrante.

La orquesta Sinfónica que dirige el eminente maestro Sr. Arbós, es la corporación artístico-musical más importante de España, que como la de Pérez Casas, ha recorrido Europa entera poniendo el nombre de España a formidable altura y recibiendo los más altos galardones de los públicos y los más entu-

siastas y calurosos elogios de la crítica.

Es la figura de Arbós una de las más grandes del mundo musical. Como técnico y como director es una verdadera maravilla, el mago indiscutible de la batuta. Por tal concepto su nombre traspasó las fronteras, adquiriendo una reputación indiscutible, una autoridad en su arte con nadie igualada.

Arbós no necesita elogios ni ditirambos. Gloria española, basta su nombre para que toda persona medianamente instruída, reconozca en él una de las figuras cumbres del arte musical español. Su admirable y admirada orquesta compuesta de ochenta profesores, es un verdadero prodigio por la calidad de los músicos que la constituyen. Los conciertos de la Sinfónica son siempre ansiados por todas las poblaciones donde se celebran. La circunstancia de venir a Granada a las famosas fiestas

del Corpus, ha dado ocasión a que el Círculo Mercantil, solicitara la venida de la Sinfónica a nuestra ciudad. Arbós que conoce la importancia de Lorca, cuna de su insigne compañero Pérez Casas, ha accedido gustoso a los deseos del Círculo Mercantil, por entender que población tan culta como la nuestra acudirá con verdadero placer a oír la orquesta que dirige, honrando el arte musical y dando elocuente prueba de su buen gusto y acreditada cultura.

En breve aparecerán los primeros anuncios de la magnífica fiesta y estamos seguros que habrán de ser recibidos por el público lorquino con verdadera satisfacción.

CRONICA DE BERLIN

Pasión y muerte de la "Vossische Zeitung"

Por CECILIO A. RIBOT

En otro tono, en otro matiz, nuestra «Vossische Zeitung», era algo así como vuestro «Progreso» español. Algo así, pero no una cosa idéntica, porque periódicos al modo exacto del órgano que fundara el Lerroux del velo novicio, no podrían darse en estas latitudes, donde puede aprenderse algo que a orillas del Mediterráneo no resulta demasiado comprensible: que el liberalismo es una cosa seria.

La vieja «Vossische Zeitung»—dos siglos largos de existencia—, era un periódico liberal y severo; inflexible en el juicio, metódico en el análisis. Ponía el dedo en la llaga, pero antes buscaba bien la llaga; y no le animaba el propósito simple de señalarla, sino de aplicarle un cauterio crítico que fuera eficaz para curarla.

Llegaba el secular periódico a los hogares de sus miles de suscriptores, como un aire primaveral. Porque las ideas liberales, son juveniles y floridas, aun explicadas por ancianos muy ancianos. Pero los ancianos muy ancianos, que saben decir muy bien las bellas cosas, pueden defenderlas muy mal.

Cuando el régimen nazi se implantó en el imperio; la «Vossische Zeitung» pudo oponer, a las leyes y a las contrales que le cortaban las alas, una vieja guardia demasiado vieja: la formada por sus suscriptores, no pocos de los cuales continuaban pagando el recibo de la suscripción a nombre de su bisabuelo... y eran abuelos, a su vez, casi todos.

"LA VALENCIANA"

En esta acreditada zapatería se han recibido varios modelos de Sandalias muy bonitos y un extenso surtido en zapatos en varios colores.

Precioso Zapato playero para Señoras, Caballeros y Niños, de las mejores Marcas, a precios baratísimos.

Antes de hacer vuestras compras visitar

LA VALENCIANA, calle de Zorrilla

CAD-Z

Da comienzo la vista contra el capitán Rojas

Comenzó la vista por los sucesos de Casas Viejas.

El capitán Rojas, procesado hace historia de los sucesos.

Recuerda que las órdenes que le dió el entonces director de Seguridad fueron de que no hubiese heridos ni prisioneros, matando a todos aun a aquellos que izasen el pañuelo blanco; que se aplicase la ley de fugas y que no se respetase a mujeres ni a niños, pues había que hacer un escarmiento general.

Como le parecieran demasiado fuertes las órdenes a Rojas, dice que Menéndez le contestó tú cumple con lo que te digo que yo soy el responsable.

Dice que después de los sucesos pidió conferencia con la dirección de Seguridad y que como Menéndez estuviese acostado, se puso al habla con su secretario al que dió cuenta de lo ocurrido, diciendo: «Todos muertos. He cumplido las órdenes».

Desde Jeréz habló con el ministro de la Gobernación. Esté le preguntó cuántas casas habían ardido, y como le contestara que dos, le replicó «¿Nada más?».

Dice que al llegar a Madrid fué felicitado.

También habla de unos viajes a Sevilla en nombre de Menéndez para que el teniente Artal, no hablase de lo ocurrido en Casas Viejas.

Habla de las ofertas que se le hicieron una de ellas de un millón de pesetas.

Don Arturo Menéndez, niega que él diera órdenes especiales al Capitán Rojas.

Unas docenas de millares de ciudadanos de más de cincuenta años, se han quedado sin su desayuno espiritual. El liberalismo es pecado bajo el bello Adolfo, y la «Vossische» no ha sobrevivido a esa grave falta. Entre las toses y los ahogos asmáticos de sus suscriptores, se ha ido al limbo por donde vagan las almas de los que pudieron ser y no fueron; de los malogrados o de los no nacidos.

Mientras tanto, los periódicos que se acomodan al nuevo estado de cosas, continúan publicándose. Aunque tengan que decir cosas tan divertidas como las que la «Deutsche Zeitung» dedica, en un editorial que tengo a la vista, a la parte de la nobleza alemana contaminada de judaísmo. «Nunca—dice—, se debía haber permitido que un judío pudiera adquirir el título de príncipe o de barón, y es un crimen ennoblecer a gentes que sólo han sido astutas en sus negocios.»

Gentes astutas en sus negocios... Bien, pero ¿quien lo ha sido más? En el tercer Reich, efectivamente, Shylock sigue siendo Shylock; ahora que ha cambiado la línea de su nariz.

Reproducción reservada S. E. P.

Pensamientos

En el amor existe la mayor suma de dones para la felicidad, pero es preciso tener en cuenta que el abuso de aquél suele ser contraproducente.—Bequer.

Cuando viajo, veo; cuando veo, reflexiono; cuando reflexiono, vivo, y cuando vivo es que hago falta a la humanidad.—Victor Hugo.

El escritor debe tener presente, al redactar, que se halla ante millares de personas que le escuchan; todo lo contrario del que habla, que solamente, lo hace ante un reducido número de oyentes.—Balzac.

No hay cosa peor que opinar sin saber, como no hay mal tan grave como el del personalismo «enragé».—Briand.

El anuncio es la base del buen Industrial [y comerciante], pues quien anuncia se da a conocer y aumenta sus ventas.